

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 3T/37/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1521010249
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 11. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. René Štepánik
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2021:1521010249.1

Rozsudok bez odôvodnenia

Okresný súd Bratislava V samosudcom JUDr. René Štepánikom na hlavnom pojednávaní dňa 18.11.2021 v Bratislave

rozhodol:

Podľa §41 ods. 3 Tr. zák. súd zrušuje výrok o vine rozsudku Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 1T/42/2020 z 10.3.2021, právoplatného 10.3.2021, ktorým bol W. Z., nar. XX.X.XXXX, uznaný vinným pokusom prečinu krádeže podľa § 14 k § 21 ods. 1 písm. b) Tr. zák. na tom skutkovom základe, že dňa 09.07-2020 v čase okolo 03:00 hod., v Bratislave na Ulici 29 augusta č. 28/C doposiaľ nezisteným spôsobom bez použitia násillia vošiel do bytového domu, prešiel cez chodbu na dvor až k vchodu s označením „C“, ktorý rovnako prekonal bez použitia násillia, zišiel do pivnice na I poschodie, kde páčením nezisteným predmetom prekonal drevené dvere, následne vošiel do priestoru a prešiel chodbou, kde za použitia násillia posuvným kľúčom rozlomil cylindrickú vložku zámku dverí, čím sa dostal do priestoru pivníc bezprostredne k pivničným kobkám, kde bol následne pristihnutý a obmedzený X. Z., výrok o treste, ktorým bol obžalovanému uložený trest prepadnutia veci, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Obžalovaný W. Z., nar. XX.X.XXXX, bytom M. X, M.

sa uznáva vinným, že

1) V presne nezistenom čase od 15:00 hod. dňa 05.06.2020 do 14:30 hod. dňa 06.06.2020 v Bratislave v mestskej časti Petržalka na námestí hraničiarov č. 29 vedľa kontajnerového stojiska na parkovisku vnikol do uzamknutého osobného motorového vozidla zn. Suzuki SX4, bielej metalízy, EČV: Z patriace poškodenému F. N., nar. XX.XX.XXXX v W. a to tak, že nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň ľavého trojuholníkového okienka pričom poškodil aj ľavé predné dvere a ľavý predný blatník, na čo vnikol do priestorov motorového vozidla, kde vytrhol a odcudzil z prednej časti vnútorného interiéru autorádio s navigáciou.

Obvinený W. Z. týmto konaním spôsobil poškodenému F. N. majetkovú škodu z dôvodu odcudzenia autorádia s navigáciou vo výške 392 eur a z dôvodu poškodenia motorového vozidla vo výške 1 769 eru. Poškodený F. N. na základe havarijného poistenia nahlásil poistnú udalosť, na čo spoločnosť KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, so sídlom: Bratislava, Štefanovičova 4, po ukončení šetrenia poistnej udalosti z dôvodu poistného plnenia vyplatila spoločnosti MIKONA s.r.o. so sídlom Púchov, Trenčianska 452, ktorá vykonala opravu a obnovu úplnosti vnútorného zariadenia osobného motorového vozidla zn. Suzuki SX4, sumu vo výške 2 600,09 eur, ktorú si poškodená spoločnosť KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, uplatnila ako náhradu spôsobenej škody,

2) Dňa 09.07.2020 v čase okolo 03:00 hod., v Bratislave na Ulici 29 Augusta č. 28/C doposiaľ nezisteným spôsobom bez použitia násillia vošiel do bytového domu, prešiel cez chodbu na dvor až k vchodu s označením „C“, ktorý rovnako prekonal bez použitia násillia, zišiel do pivnice na I poschodie, kde páčením nezisteným predmetom prekonal drevené dvere, následne vošiel do priestoru a prešiel chodbou, kde

za použitia násilia posuvným kľúčom rozlomil cylindrickú vložku zámku dverí, čím sa dostal do priestoru pivníc bezprostredne k pivničným kobkám, kde bol následne pristihnutý a obmedzený X. Z..

teda

v bode 1)

- Prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním
- Poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu.

v bode 2)

dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu v úmysle prisvojiť si cudziu vec a čin spáchal vlámaním, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo.

čím spáchal

v bodoch 1, 2

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) písm. b) Tr. zák. v bode 2, v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák. v bode 1 v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.

Za to sa

odsudzuje:

Podľa § 212 ods. 1 s použitím §36 písm. l), § 37 písm. h) písm. m), §38 ods. 2, ods. 4, § 41 ods. 1, ods. 3 Tr. zák. k spoločnému a úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov a 1 (jeden) deň.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zák. súd obžalovaného na výkon trestu zaraduje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci a to posuvný kľúč s čiernou rukoväťou značky Wisent, krížový skrutkovač s červeno-čiernou rukoväťou značky Wisent, plochý skrutkovač s červeno - žltou rukoväťou značky Wisha, plochý skrutkovač s modro - čiernou rukoväťou značky Wisent, krížový skrutkovač s čierno - žltou rukoväťou, skúšačka napätia 120-250 v tvare plochého skrutkovača, polkruhový pilník značky Wisent, posuvný kľúč s čiernou rukoväťou značky Wisent, plastový diaľkový ovládač čiernej farby s nápisom Nice Flor-s.

Podľa § 60 ods. 5 Tr. zák. vlastníkom prepadnutej veci sa stáva štát.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd ukladá obžalovanému nahradiť poškodenému Kooperativa poisťovňa a.s. Vienna Insurance Group, Štefanovičova 4, Bratislava, IČO: 00585441, škodu 2 600,09 eur.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom k tomu, že po vyhlásení rozsudku sa obžalovaný vzdal odvolania v lehote 3 pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, písomné vyhlásenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do pätnástich dní odo dňa jeho oznámenia na Okresnom súde Bratislava V k sp. zn. 3T/37/2021.